
平成２９年度 伊集院北小学校 保護者アンケート ２学期

平成２９年１２月２２日（金）

４ 思う ３ 少し思う ２ あまり思わない １ 思わない 回答児童数１０４名（８５．２％）

番号 アンケート項目 評価

１ 自己肯定感（人権） 3.7↑

本校では，「希望の登校，満足の下校」を目標の一つに掲げて，子どもが安心して学べ (3.6)

る学校を目指していますが，学校に楽しく登校していると思いますか。

２ 学力向上（授業） 3.4↑

本校では，確かな学力をつけるために，基礎基本を大切にした授業に取り組んでいます (3.3)

が，学習に意欲的に取り組んでいますか。

３ 学力向上（家庭） 3.1↑

本校では，「学習の手引き」や「家庭学習強調週間」などに取り組んでいますが，家庭 (2.9)

での学習の習慣が身に付いてきていると思いますか。

４ 生徒指導（道徳） 3.3↑

本校では，「日置一あいさつ学校」を目指していますが，進んであいさつができるよう (3.2)

になっていますか。

５ 生徒指導（環境） 2.7↑

本校では，一事徹底事項として「残る姿を美しく（整理整頓）」に取り組んでいますが， (2.6)

身の回りの整理整頓はできるようになっていますか。

６ 読書指導 3.1

本校では，読書活動の充実に取り組んでいますが，読書の習慣は身に付いてきていると (3.2)

思いますか。

７ 保健指導（安全） 3.3↑

本校では，事故防止のために安全指導を行っていますが，身の回りの安全に気を付けて (3.2)

生活しようとしていますか。

８ 保健指導（保健） 3.2

本校では，基本的な生活習慣を身に付けさせる指導を行っていますが，「早寝・早起き (3.2)

・朝ごはん」や「手洗い・うがい・歯磨き（虫歯治療）」などの習慣が身に付いてきてい

ると思いますか。

９ 情報発信 3.6

本校では，家庭や地域との連携を深めることが重要だと考えていますが，学校から必要 (3.6)

な情報が発信されていると思いますか。

10 開かれた学校 3.7

本校では，授業参観やオープンスクールウィーク（11月），諸学校行事（運動会，ラン (3.8)

ニング大会，学習発表会など）等で学校生活の様子を参観できる機会を適切に設けている

と思いますか。

11 問題への対処（連携） 3.5

子どもの学習や生活について相談や連絡をしたとき，本校はていねいで，迅速な対応が (3.6)

できていると思いますか。


